

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм»

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти

Фахового коледжу Закарпатського угорського інституту імені

Ференца Ракоці II

Тенденції розвитку сучасного суспільства зумовлюють необхідність ефективного підходу до набуття важливих фахових, соціальних і життєвих компетенцій, що формують високий рівень самореалізації суб'єкта у майбутній професійній діяльності. У сучасних умовах розвитку світового господарства важливу роль в національній економіці відіграє туризм, який є однією з найпопулярніших форм змістовного проведення дозвілля. Якісний туристичний продукт – це результат грамотної праці відповідних фахівців туристичної індустрії, а тому їх підготовка – це чи не найважливіший етап формування власне самого розвитку туристичної галузі в перспективі.

Рецензована освітньо - професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» розроблена з урахуванням вимог ринку праці та дозволяє забезпечити якісну фахову теоретичну та практичну підготовку фахового молодшого бакалавра на належному рівні. Основна її перевага - це достатність складових для можливості формування загальних і спеціальних (фахових) компетентностей щодо здобуття теоретичних знань, вмінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у сфері туризму.

Рецензована освітньо-професійна програма побудована логічно, є змістовною та збалансованою, має раціональне поєднання теоретичного навчання й практичної підготовки, складається з дисциплін загальної, професійної та практичної підготовки.

Що стосується рекомендацій з удосконалення програми, то в цьому контексті при теперішніх умовах функціонування економіки та сфери туризму слід відмітити наступне: у будь-якому туристичному чи готельному бізнесі завжди можуть виникати конфліктні та передконфліктні ситуації. Тому бажано було б включити до переліку лекцій з дисципліни «Організація готельного обслуговування» тему «Поведінка персоналу при прийнятті скарг».

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам освітнього процесу. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» рівня фахової передвищої освіти, зокрема може бути рекомендована для впровадження в освітній процес і подальшого практичного використання.

Дата: 21. 02. 2020 р.



**Біров Тібор Людвикович**

*Директор, готельно-ресторанного  
комплексу «Гелікон»*